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kuryr 5. září 2024

Rusové zničili 20 ukrajinských vojenských vozidel
jediným úderem a pokračují v honbě za HIMARS
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za-himars

Ruské ministerstvo obrany 4. září oznámilo, že v oblasti Sumy
byly zničeny další dva americké systémy M270 MLRS a M142
HIMARS kyjevských sil.

Na dva vícenásobné odpalovací zařízení zamířily rakety blízko
osady Chrapovščina, uvedlo ministerstvo v prohlášení s tím, že oba
odpalovací zařízení byly při náletech zničeny, spolu se dvěma
doprovodnými vozidly a 20 ukrajinskými vojáky.

Spojené státy dodaly kyjevským silám nejméně 39 odpalovacích
zařízení HIMARS od zahájení ruské speciální vojenské operace na
Ukrajině. Německo slíbilo koupit tři další pro kyjevské síly začátkem
tohoto roku.

Ve stejném období Spojené království, Norsko, Francie a Německo
dodaly kyjevským silám nejméně 16 MLRS a MARS II – německou
verzi systému.

Tato odpalovací zařízení jsou obvykle vyzbrojena raketami GMLRS
naváděnými GPS řady M30/M31, které mají dosah více než 70
kilometrů, nebo taktickými balistickými střelami MGM-140 ATACMS s
dosahem mezi 165 a 300 kilometry v závislosti na verzi.

V samostatném prohlášení ruské ministerstvo obrany oznámilo,
že provedlo přesný úder jedinou řízenou střelou na velké
shromáždění kyjevských sil poblíž osady Nový záliv v Sumy.

Zásah byl proveden do 15 minut poté, co byl cíl detekován a ověřen.
Zničilo sedm nákladních aut, čtyři bojová obrněná vozidla, devět
terénních vozidel a podle ministerstva si vyžádalo asi 80 mrtvých
nebo zraněných ukrajinských vojáků.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/09/05/rusove-znicili-20-ukrajinskych-vojenskych-vozidel-jedinym-uderem-a-pokracuji-v-honbe-za-himars/


2/2

Ruská armáda nedávno prokázala ohromující přesnost při útocích
na jednotky a zařízení kyjevských sil přes ukrajinské území.

Například 3. září ruské síly zahájily přesný úder na ukrajinské 179.
společné výcvikové středisko ve městě Poltava, kde byli specialisté
na komunikaci a elektronický boj ze všech formací a vojenských
jednotek kyjevských sil a také operátoři bezpilotních vzdušných
prostředků. výcvik pod vedením instruktorů NATO.

V důsledku útoku bylo zabito a zraněno asi 300 vojáků AFU a
cvičitelů NATO. Podle místních ukrajinských blogů bylo více než 80
těl mrtvých převezeno do márnic a nejméně 190 dalších bylo
zraněno s různou mírou závažnosti. Den po úderu byly ve vzdušném
prostoru Rumunska a Polska pozorovány desítky dopravních a
zdravotnických letadel NATO. Mezi nimi byla německá, polská a
mnoho amerických letadel.

Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti. Prostřednictvím telegramu.

Nedávné ruské údery způsobily Ukrajině těžké materiální a lidské
ztráty. Navzdory tomu se zdá, že kyjevský režim je odhodlán bojovat
do posledního vojáka, aby uklidnil své příznivce na Západě.
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